



### Kiváló egészségügyi ellátás

Egészségügyi rendszerként működve, a mai kórházak hatékonyan szolgálják ki az állampolgárokat, de gyakran olyan fullasztó építészeti elrendezésben, hogy az néha már értelmetlen módon lehangoltá teszi az embert. Mindenki ismeri azt a kellemetlen érzést, amikor egy lábtörés miatt, vagy egy barát, rokon kórházi látogatása céljából egy ilyen épületbe érkezik. Minden olyan zsúfolt, és az építészeti környezet nem segíti elő sem a betegek, sem a látogatók komfortérzetét és jólétét. Vessünk egy közelebbi pillantást egy némiképp más lehetőségre!

2006-ban a madridi (Spanyolország) önkormányzat pályázatot írt ki egy sor új közkórház építésére, hogy továbbfejlessék a több mint 6,5 millió lakosú Madrid egészségügyi ellátását. Egyik ezek közül az egyik a Móstoles Közkórház építése, amely egy Public Private Partnership (PPP) projekt részeként épült fel, a kormány, valamint egy vagy több magánszektorbeli cég irányításával.

A Rafael de La-Hoz építész tervezte szerkezet nagyban eltér attól az általános elképzeléstől, ami egy kórházra gondolva általában eszünkbe jut. Az épület magába foglal olyan építészeti koncepciókat, mint például a hatékonyság, a fény és a nyugalom. Ez a kórházi építészet legjobbjainak keveréke és felhívja a figyelmet a közösségi építészet közelmúltban felépült legjobb példáira. A 90 000 négyzetméternyi alapterületen két kórházi egység helyezkedik el, amelyeket két ovális, enyhén meghajló tető fog össze. A folyosók kiküszöbölésével megszüntették a zavaró zajokat, de kialakult egy koncentrikus körforgalom, a fény és a nyugalom által uralt átrium körül.

Megbízható termékeinek, továbbá erős műszaki hátterének köszönhetően, a Sika kiváló minőségű homlokzati termékeit választották a kórház építése során. A Sikasil® SG-500 és a Sikasil® IG-25 HM Plus anyagok megfeleltek az igényes homlokzati kialakítás műszaki követelményeinek. Ezeket az anyagokat hőszigetelt üvegből készült függönyfalas homlokzatokhoz használták, valamint a fehér üvegpnelek alumínium kerethez történő összeragasztására. A Sikasil® SG-500 fekete színének megjelenése jó színpárosítás volt az üvegpnelek fehér fényáteresztő megjelenésével. A kórházat úgy alakították ki, hogy mintegy 180.000 lakosnak nyújtson teljeskörű ellátást. Az 570 darab kórházi és intenzív ágygal, ez az egyik, a régióban valaha épült legnagyobb kórház és jelenleg is a legjobb kórházak egyikének tartják Madridban. A város lakossága szabadon választhatja a közkórházat, ahol minden orvostudományi területen segítséget nyújtanak számukra.

